

### fedett peron

A peron kialakítása az alacsony padlós motorvonatokhoz mérten lett kialakítva, hogy a szerelvényekbe akadálymentesen lehessen ki-be kötelekedni. A fedett kialakításnak köszönhetően csapadékos időben sem válik csúszóssá a peron felület, így közlekedésbiztonság szempontjából is megfelelő, valamint az utasok kényelmét is szolgálja.

### olvasó sarok

Az alacsony magasságú egyszerű szerkesztésű fa asztallal és babzsák fotelikkal kényelmes helyet biztosít az olvasásra.

### világháló elérési pont

A szélessávú internet csatlakozással ellátott számítógépek lehetőséget nyújtanak a faluban élőnek, hogy elérjék a világhálót. A könyvtárban ugyanakkor lehetőség nyílik a számítógéppel még csak most ismerkedők oktatására is. Ezáltal csökkentve az információs szakadékának nevezett jelenséget, mely jobbra az idősebbek és a fiatalabbak között húzódik.

### könyvtár

A körültekintően összeállított könyvgyűjtemény megfelelő mind a szórakozás szempontjaink, mind az ismeretterjesztéshez. Valamint a falusi iskolások számára is megfelelő tudásbázist képes nyújtani.

### lépcső

A kényelmesen kialakított lépcső nem párosul lifttel. A földszint teljeskörű akadálymentesítést élvez. Azonban, hogy a középülethez képest mindenképpen kis léptékű ház előállítási és üzemeltetési költségeit ne terheljük meg egy lift beszerelésének és fenntartásának árával, ezért a felső szintre ez már nem vonatkozik. Az akadálymentesítés ugyanakkor nem csak lift kérdése. Legalább ilyen fontos az itt dolgozók hozzáállása. A falusi vendégszeretet biztosíthat igazi egyenrangúságot a hátrányos helyzetű embertársaink számára az épületben és annak környékén.

### olvasó asztal

Az északi oldalra tájol olvasó asztala megfelelő indirekt természetes megvilágítást biztosít napközben az olvasáshoz.

### könyvtár pult

A pult a könyvtár bejáratát jelöli ki, valamint megfelelő munkakörnyezetet biztosít az itt dolgozók számára. A pult úgy lett kialakítva, hogy mind a bejárat felől, mind a könyvtárból elérhető legyen.

### gépezési helyiség

A gépezési helyiségben helyezendők el a padlófűtés, valamint az egyéb gépezési berendezések egyégei. Mivel a helyiség a könyvtárpultból nyílik, így megfelelően el van zárva a közösségtorgalmi terektől.

### galéria

A fa és acél szerkezetű galérián át lehet megközelíteni a klubszobát, valamint a kávézóba is hangsúlyos belsőépítészeti elemként jelenik meg. A galéria felezi a kávézó dupla belmagasságát így kialakítva belsősegebb térért az alagszínt.

### klubszoba

A klubszoba megfelelő teret biztosít délutáni elfoglaltságok (nyelvtanórák, rajzórák, kézzelvezető foglalkozások, stb.) szervezésére a falusi gyerekek számára. Valamint kisebb előadások színhelyét is szolgálhat.

### ejtőcső

A tetőn összegyűjtött vizeket a főtartók mellett rejtetten a felső szinten a szánmaratott üveg mögött az alsó szinten a kőfal rétegében vezeti le az ejtőcső.

# állomás-kert Szarvaskő faluközpont